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 Ata da 50ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa  

do Estado da Bahia, 

em 8 de agosto de 2018. 
Presidência do Senhor Deputado Angelo Coronel. À hora marcada, o Sr. Presidente, 

invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão, realizada no Auditório Jornalista 

Jorge Calmon, para a entrega do Título de Cidadão Baiano ao Sr. José de Arimateia, 

Deputado Estadual, proposto pela Ex-Deputada Zelinda Novaes e requerido pelo Deputado Pastor 

Sargento Isidório. Compuseram a Mesa dos trabalhos os Srs: Deputado Pastor Sargento Isidório; 

Desembargador Baltazar Miranda Saraiva; Rogéria Santos, Vereadora de Salvador; Laise de 

Carvalho Leite, Subcoordenadora e Defensora Pública especializada em Proteção aos Direitos da 

Pessoa Idosa; Eli Ribeiro, Secretário de Habitação de Feira de Santana; Cláudio Botelho e Sérgio 

Simplício, Bispos da Igreja Universal; e Luís Holanda, Ex-Superintendente Parlamentar e escritor. 

O homenageado foi conduzido ao Auditório pelo Cerimonial da Casa. Após a execução do Hino 

Nacional, o Deputado Pastor Sargento Isidório citou o Salmo 133, dizendo ser propício para a 

ocasião, e salientou que quem conhece a trajetória do homenageado sabe o quanto é difícil 

adjetivá-lo, pois o Bispo José de Arimateia “representa muito bem o povo de Deus”. Parabenizou 

o Presidente da Casa por colaborar na concretização do quadro que homenageia o “Deus de 

Israel”, informou que espera a aprovação do projeto que entregará a Bahia à Santíssima Trindade 

e justificou a necessidade de se ausentar da Sessão. O ator Ed Bala fez uma apresentação 

contando um pouco sobre a vida do homenageado que nasceu na Cidade de Alexandria no Rio 

Grande do Norte e cedo começou a trabalhar vendendo feijão com o pai, assumindo a 

responsabilidade de cuidar da família junto com a mãe depois da morte do genitor. Após a 

apresentação do Bispo Ferreira cantando a música A simplicidade das coisas, foi exibido um vídeo 

elaborado pela assessoria do homenageado expondo o empenho e o trabalho desenvolvido por 

ele. O Sr. Presidente autoridades civis e militares presentes e leu uma correspondência 

encaminhada pela Deputada Federal Tia Eron externando felicitações ao Deputado José de 

Arimateia. Por fim, convidou os Bispos Cláudio Botelho e Sérgio Simplício e a Vereadora Rogéria 

Santos para juntos entregarem o Título de Cidadão Baiano. O Sr. José de Arimateia, emocionado, 

agradeceu a concessão do título exaltando toda a honra e toda glória a Deus. Agradeceu a 

confiança da esposa e da Igreja Universal do Reino de Deus e deixou um abraço afetuoso para a 

mãe e para os filhos que não puderam estar presentes. Relatou brevemente a trajetória percorrida 

até chegar na Bahia no ano de 1995, passando por cidades como Santa Luz, Serrinha, Ilhéus e 
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Feira de Santana, lugar onde fixou residência. Referenciou a Deputada Zelinda Novaes que propôs 

a concessão do Título, destacando toda a amizade que tem por ela e o auxílio recebido quando 

ingressou na Casa. Relatou como tem sido a atuação dele na Casa e as causas defende como a 

luta pelo não fechamento dos hospitais psiquiátricos, a defesa dos direitos dos animais e a causa 

dos idosos. Por fim, citando João 12:26, disse que é sustentado pela comunhão com Deus, e 

agradeceu à esposa pela tolerância e fidelidade, bem como a todos os presentes. Após a 

apresentação da música O escudo pelo Bispo Ferreira e da execução do Hino da Bahia, o Sr. 

Presidente, leu um cordel em homenagem ao novo cidadão baiano e, em nome do Poder 

Legislativo, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão.  
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